‘@l 000 «ABC-du3aiin»
_AB_C PaspaboTka v Npon3BOACTBO U3AENUI U3

CTanu, antMnHNA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunarnos

MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN TOJT JABUI'ATEJIb TPAHCMUCCHU A APTUKYVYII
VOLVO V40 Cross Country 2013- Bcee BCE 25.04ABC

Pesnboras knenka M Bonr M8x25
Bontr M§x25 Tafixa M8

BrynkaH =15um

Bonr M8x25
2 OTB.

Pesnboras kmenka M

Bonr M8x45 2 OTB.

IlopsinoK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA 3ALHUTHI CocTaB KOMILIEKTa KpemnesKka

1. CHATB IITATHBIA IUNIACTUKOBBIA NMBUIHHUK. HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
2. TIpumouTh 3aIIUTY K Ky30BY U ONPEACTUTh 5 M8x25 6 mr.
OJIT
TOYKHU KPEIUICHUSL. M8x45 2 T,
3. PaccBepauTh OTBEPCTHS B OJPAMHUKE a/M eﬁﬁilaﬂ M8 10 wr.
YCTaHOBHUTH PE3bOOBBIE KIICTIKH. L
1aii6a rpoBep 8 8 .
4, VYcTaHoBUTH 3alIUTy, BCE TOUYKH KPEIIJICHUA
3akienka
NPOTAHYTE. pesndoBas M8 5 .
Brynka H=15mm 2 mr.
Taiixa M8 2 mT.

www.abe33.ru



